

Memorandum of Understanding (MoU) between NIEPMD and Bharat Institute of Higher Education and Research (BIHER)



18.02.2021



சென்னையில் உள்ள முட்டுக்காட்டில் இயங்கி வரும் ஒன்றுக்கும் மேற்பட்ட ஊனமுற்றோரின் மேம்பாட்டிற்கான தேசிய நிறுவனம் மற்றும் பாரத் உயர் கல்வி மற்றும் ஆராய்ச்சி நிறுவனம், சென்னை ஆகியவற்றுக்கு இடையேயான புரிந்துணர்வு ஒப்பந்தத்தில் கையொப்பமிடுவதற்கான நிகழ்ச்சியானது வளாகத்தில் நடைபெற்றது. இந்த புரிந்துணர்வு ஒப்பந்தமானது இரு நிறுவனங்களுக்கிடையில் கல்வி, மருத்துவ, ஆராய்ச்சி மற்றும் முனைவர் பட்டப்படிப்பு போன்ற திட்டங்களுக்காக ஒப்பந்தம் செய்யப்பட்டது. இந்த புரிந்துணர்வு ஒப்பந்தத்தில் ஒன்றுக்கும் மேற்பட்ட ஊனமுற்றோரின் மேம்பாட்டிற்கான தேசிய நிறுவனம் இயக்குநர் திரு.நச்சிகேதாசுட் மற்றும் பாரத் உயர் கல்வி மற்றும் ஆராய்ச்சி நிறுவனத்தின் துணைவேந்தர் (ஆராய்ச்சி) பேராசிரியர் கே.விஜய பாஸ்கர் ராஜா, ஆகியோர் டாக்டர் ஏ.அமர்நாத், துணைப்பதிவாளர் (நிர்வாகம்), டாக்டர் எஸ். பூமிநாதன், பதிவாளர், பாரத் உயர் கல்வி மற்றும் ஆராய்ச்சி நிறுவனம், மற்றும் அலுவலர்கள் முன்னிலையில் கையெழுத்திட்டனர்.,.

20.02.2021

ஊனமுற்றோரின் மேம்பாட்டிற்கான புரிந்துணர்வு ஒப்பந்தத்தில் கையொப்பமிடுவதற்கான நிகழ்ச்சி



சென்னை, பிப்.20- சென்னையில் உள்ள முட்டுக்காட்டில் இயங்கி வரும் ஒன்றுக்கும் மேற்பட்ட ஊனமுற்றோரின் மேம்பாட்டிற்கான தேசிய நிறுவனம் (NIEPMD) மற்றும் பாரத் உயர் கல்வி மற்றும் ஆராய்ச்சி நிறுவனம், சென்னை (BIHER) ஆகியவற்றுக்கு இடையேயான புரிந்துணர்வு ஒப்பந்தத்தில் கையொப்பமிடுவதற்கான நிகழ்ச்சி NIEPMD வளாகத்தில் நடைபெற்றது.

இந்த புரிந்துணர்வு ஒப்பந்தமானது இரு நிறுவனங்களுக்கிடையில் கல்வி, மருத்துவ, ஆராய்ச்சி மற்றும் முனைவர் பட்டப்படிப்பு

போன்ற திட்டங்களுக்காக ஒப்பந்தம் செய்யப்பட்டது.

இந்த புரிந்துணர்வு ஒப்பந்தத்தில் ஒன்றுக்கும் மேற்பட்ட ஊனமுற்றோரின் மேம்பாட்டிற்கான தேசிய நிறுவனம் இயக்குநர் நச்சிகேதா ரூட் மற்றும் பாரத் உயர் கல்வி மற்றும் ஆராய்ச்சி நிறுவனத்தின் துணைவேந்தர் (ஆராய்ச்சி) பேராசிரியர் கே. விஜயபாஸ்கர் ராஜா, ஆகியோர் ஏ. அமர்நாத், துணைப்பதிவாளர் (நிர்வாகம்), எஸ். பூமிநாதன், பதிவாளர், பாரத் உயர் கல்வி மற்றும் ஆராய்ச்சி நிறுவனம், NIEPMD மற்றும் BIHER அலுவலர்கள் முன்னிலையில் கையெழுத்திட்டனர்.